
平成 29 年 4 月 1 日 
美しヶ丘施設維持管理組合員 各位 

施設維持管理組合 理事長 山元 剛 
 

テレビ共同受信方法変更アンケート 
 

 平成２８年１２月１０日から 7 回に亘って「テレビ共同受信方法の変更検討

説明会」を開催してまいりました。説明会参加者の方々には多数のご意見をい

ただきありがとう御座いました。 
 この機会に、組合員様全員のご意見を集約して今後の対応の方向性を検討し

てまいりたいと思います。 
 つきましては、下記アンケートにご協力をお願いいたします。 
 ご記入後、4 月末日までに班長様宅にお届け下さい。 
 

＜記＞ 
 

テレビ共同受信方法変更について 
 

【１】次の①～④の中から、ご自身が該当する項目を選んでいただき、 
   番号に丸印をつけてください。 
 ① ＫＣＮ社による光ケーブル配信でテレビを視聴する 

メ リ ッ ト→現行にプラスして、新しい放送システムやチャンネル 
            増加時に対応できる 
デメリット→原則として、テレビ配線を屋外に配線しなければいけない 

 
 ② 現状のテレビ共同受信設備でよい  

メ リ ッ ト→現状のままで現行のテレビ視聴ができる 
デメリット→設備老朽化によるテレビ視聴が困難になる 

  
 ③施設維持管理組合の理事会に一任する 
  
 ④ どちらともいえない 

      →現状では、情報不足・知識不足で判断できない 
 
※ その他ご意見（具体的にご記入ください・裏面もご利用ください） 
    

                             
 

【２】必ずご記入をお願い致します。 
 
   住所： 王寺町 明神・太子  丁目  番  号   班  
 
   組合員名：               



A) テレビ共同受信方法変更アンケート集計

ＫＣＮに
切換える

現状のまま
理事会に

一任 判断できない

【Ａ】 【Ｂ】 【Ｃ】 【Ｄ】 【Ｅ】 【Ｆ】 【Ｇ】

１ 265 190 71.7% 42 22.1% 32 16.8% 65 34.2% 51 26.8% 34 17.9%

３ 236 207 87.7% 51 24.6% 32 15.5% 95 45.9% 32 15.5% 47 22.7%

１ 144 120 83.3% 31 25.8% 17 14.2% 52 43.3% 22 18.3% 20 16.7%

２ 205 151 73.7% 41 27.2% 13 8.6% 58 38.4% 37 24.5% 26 17.2%

３ 229 208 90.8% 48 23.1% 27 13.0% 85 40.9% 45 21.6% 39 18.8%

４ 302 272 90.1% 66 24.3% 39 14.3% 109 40.1% 67 24.6% 43 15.8%

1,381 1,148 83.1% 279 24.3% 160 13.9% 464 40.4% 254 22.1% 209 18.2%

ＫＣＮに切換と
理事会に一任 279 464

現状のまま 160 0

判断できない 254 0

(丁目)

④ を選択

平成29年6月3日

戸数 回答数
(B/A)

① を選択 ② を選択 ③ を選択

意見記入

太 子

明 神

全　 体

(C/B) (E/B) (F/B)

 

(G/B)(D/B)
支　部

太子１
15%

太子３
18%

明神１
11%明神２

15%

明神３
17%

明神４
24%

KCNに切換える 279件

太子１
20%

太子３
20%

明神１
11%

明神２
8%

明神３
17%

明神４
24%

現状のままで 160件

太子１
14%

太子３
20%

明神１
11%

明神２
13%

明神３
18%

明神４
24%

理事会に一任 464件

太子１
20%

太子３
13%

明神１
9%明神２

15%

明神３
17%

明神４
26%

判断できない 254件

ＫＣＮに切換 ２４％

１４％

２２％

理事会に一任 ４０％

0 100 200 300 400 500 600 700 800

判断できない

現状のまま

ＫＣＮに切換 と
理事会に一任

総合集計の結果

６４％



　　B) テレビ共同受信方法変更の今後の進め方

１） たとえ “①KCNに切換える” と “③理事会に一任” を合計したとしても 64.7% にしか届かないので、今回のｱﾝｹｰﾄ結果のみでKCNに切換えの判断はできない。

よって、“④現時点では判断できない” の 254軒を対象に再度の説明会を開催して、①or②or③のどれかに意思決定を願い意見の総数を再度確認する。

２） 全体1381軒に対してｱﾝｹｰﾄ回答は1148軒（回収率83.1%）だったので、未回答の233軒に再度のｱﾝｹｰﾄ依頼を検討する。

３） “③現状のﾃﾚﾋﾞ共同受信設備のままでよい”の意見の人にはどのように対応していくかを検討する。

４） 記入いただいた209件の意見については、現在詳細を確認中。

ホームへ

http://www.utsukushigaoka.sakura.ne.jp/index.html

